



Праздник

Теперь она нарядная...



Самый главный символ приближающегося Нового Года – красавицу ёлку, увенчанную звездой, установили в поселке Рогово рядом с амфитеатром у Дома культуры.

Новогоднее настроение отныне уютно обнимает поселок. Больше всех этому событию обрадовались, конечно же, дети! Тут же образовались веселые хоры, засияли улыбки и взрослые, и детворы! Огромные яркие шары, праздничные гирлянды, красивые банты украсили елочку и мало кто догадывается, какая непростая у нее сложилась судьба.

Ровно год назад случилось то, что доброй сказкой никак не назовешь: на елку не раз совершались вандажные нападения – разбивали шары, рвали гирлянды, отрывали веточки, оказалось разрушенным защитное праздничное ограждение. Сложно поверить в то, что такое возможно – символ добра, света, любви был изуродован. Для того, чтобы вернуть елочку к жизни, из бюджета поселения было выделено 80 тысяч рублей для возвращения новогодней красавице прежнего облика. Хочется верить, что добро побеждает зло не только в сказках, но и наяву, и в этом году все жители и гости поселения, от мала до велика, будут любить, беречь и дарить хорошее настроение и веселые песни нашей лесной гостье. Праздник совсем близко!

Дата

Первое слово в каждой судьбе

Праздничный концерт ко Дню матери прошел вечером 25 ноября в Доме культуры «Юбилейный» поселения Роговское.

Зал, как всегда, был заполнен до отказа. В этот день на сцене прошло награждение юбиляров семейной жизни и долгожителей поселения. Вот эти удивительные люди: уже 55 лет вместе Владимир и Маргарита Черкасовы, а две пары - Виктор и Светлана Калиниченко, Станислав и Анна Богомаз неразлучны уже 50 лет.

Свой 85-летний юбилей отметила Вера Никаноровна Семашко, 80 лет исполнилось Марии Поликановне Аносовой, 75 лет отметила Рита Николаевна Гусева, а Пелагее Павловне Гусевой и Валентине Васильевне Титовой исполнилось 70 лет.

Для них и всех мам поселения Роговское на сцене выступили вокально-эстрадный коллектив «Родничок», ансамбль народного хора «Роговчанка», театральные коллективы «Скоморошина» и «Откровение», а также хореографический коллектив «Капельки».

Получился праздник, полный любви и трогательных признаний, ведь мама – самый близкий человек на свете! И это великое счастье, когда мама рядом с нами.



Партия

Декада приема граждан в партии «Единая Россия»

В поселении Роговское прием граждан 22 ноября провел эксперт отдела организационной работы и социального развития, член партии «Единая Россия» Роман Атабекян.

Так, Василий Князев заинтересовался возможностью строительства крытого физкультурно-оздоровительного комплекса в поселении Роговское. Роман Георгиевич сообщил жителю, что бюджет поселения не предполагает достаточных средств для строительства подобного комплекса и рассказал об обращении к депутату Московской городской Думы Михаилу Балакину своего коллеги - депутата Николая Вопиловского с просьбой о помощи в привлечении спонсорских средств для установки спортивного модуля в районе хоккейной коробки на 240 кв.м.

Жительница Елена Петрова задала вопрос по установке памятника Герою Советского Союза Дмитрию

Андроновичу Дергачёву, на территории школы №2073 в поселке Рогово. Роман Георгиевич пояснил, что на данный момент памятник отреставрирован на спонсорские средства и весной будет установлен.



Досуг

Готовимся к Новому году

С начала ноября в поселении Роговское началась активная подготовка к Новому году. Об этом сообщила заместитель главы администрации Марина Николаенко.

Центральную площадь перед Домом культуры «Юбилейный» планируется украсить новогодней иллюминацией. По периметру здание Дома культуры будет украшено ярким и красочным освещением, улица Школьная также ярко засияет новогодними огнями.

Напомним, что в поселении Роговское планируется открытие первой лыжной трассы.

Досуг

Каток скоро будет готов

В поселении Роговское запланировано открытие катка.

В администрации отметили, что заливка катка откладывалась из-за плюсовой температуры. На сегодняшний день минусовая температура держится. Поэтому началась активная работа по созданию зимнего места отдыха.

- Мы приступили к созданию катка на территории поселения. Ледовую площадку украсят флажные ленты, подсветка и бегущая строка, - отметила замглавы администрации Марина Николаенко.

Также сейчас готовится теплая раздевалка для переобувания посетителей.

Заливку катка, как и проведение предварительных ремонтных работ, осуществляет управляющая компания ООО «Инфанта +». Не так просто нарастить десяти -сантиметровый слой ледовой поверхности, чтобы он был гладким и удобным для любителей покататься на коньках. Совсем скоро любители активного отдыха смогут выйти на лед и порадоваться крепкому морозу и стремительному скольжению.

Анонс

К 75-летию битвы за Москву

Дом культуры «Юбилейный» приглашает всех жителей поселения 9 декабря в 17.00 на концерт.

Мероприятие «Память вечно жива» будет посвящено 75 годовщине Битвы за Москву. Это историческое событие, с которого начался разгром фашистских оккупантов, особенно значимо для жителей Роговского поселения. Именно здесь красноармейцы 43 армии сначала остановили, а затем отбросили фашистов от Москвы. Советские во-

ины, защищая подмосковную землю и отдавая свою жизнь, покрыли себя немеркнущей славой. Особенно важно, что в памятном концерте примут участие детские творческие коллективы. Самыми дорогими гостями на этом значимом мероприятии будут, конечно же, ветераны. Дом культуры «Юбилейный» приглашает всех жителей поселения, чтобы вместе с артистами оказаться сопричастным, как поется в песне, «Великим тем годам».

ТиНАО

Новые остановочные комплексы

В Троицком и Новомосковском административных округах (ТиНАО), в том числе и в поселении Роговское, обновят автобусные остановки. Об этом сообщили на официальном сайте мэра и Правительства Москвы.

Установку планируют закончить в первом квартале 2017 года. Через поселение пролегает Калужское шоссе, на котором поменяют 37 остановок.

- Мы провели масштабную оценку состояния остановочных павильонов, расположенных в ТиНАО, и пришли к выводу о необходимости замены 114 из них, - сообщил генеральный директор Государственного унитарного предприятия «Мосгортранс» Евгений Михайлов.

Напомним, что на дорогах ТиНАО организовано 55 маршрутов. В будни пассажиропоток достигает 180 тысяч.

Услуги

Стоимость ЖКУ рассчитаем сами

В следующем году жители Новой Москвы, в том числе поселения Роговское смогут рассчитать свои жилищно-коммунальные услуги через онлайн-калькулятор. Об этом сообщил официальный сайт газеты «Новые округа».

Калькулятор доступен на сайте Департамента экономической политики и развития города Москвы.

- Уверен, что данный сервис станет еще одним шагом в формировании идеологии грамотного потребителя, - отметил руководитель Департамента экономической политики и развития Максим Решетников.

В онлайн-сервисе жители поселения Роговское смогут ознакомиться со структурой единого платежного документа (ЕПД), узнать обо всех профильных услугах и о получении льгот на оплату жилищно-коммунального хозяйства.

Важно

Паспорт в центре госуслуг

В следующем году все жители ТиНАО, в том числе и поселения Роговское, смогут получить или заменить паспорт в центре государственных услуг.

На сегодняшний день в центрах осуществляется только прием документов, а также личных фотографий, которые требуются для обмена паспорта.

Власть и общество

В Доме культуры «Юбилейный» состоялась встреча главы администрации Ильи Подкаминского с населением. Разговор в этот раз пошел о здравоохранении.

На встречу с жителями поселения пришли исполняющий обязанности главного врача «Вороновская больница ДЗМ» Олег Ключков, заведующая аптекой № 62 Александра Белова, от отдела социальной защиты населения г. Москвы «Вороновский» присутствовала Ирина Покозеева.

Олег Ключков, предвзяв вопросы жителей об отсутствии нужных врачей, говорил о проблеме кадрового усиления. На данный момент в больнице необходимы ревматолог, кардиолог, невролог, эпидемиолог, педиатр. Отдаленность больницы от Москвы не способствует притоку кадров. Но есть и хорошие новости: в штате появился детский стоматолог, и теперь не нужно ездить в Троицк. В стадии решения находится также проблема с наличием в рентгеновском кабинете пленки. Заведующая аптекой № 62 Александра Белова, отвечая на вопросы жителей о ценовой политике на лекарства, сообщила, что цены в аптеке в Каменке урегулировали. Ирина Покозеева рассказала населению про пенсионные льготы и выплаты.

В ходе встречи разговор зашел о наиболее важной для жителей теме расчета оплаты за холодное водоснабжение. На предыдущей встрече этот вопрос

Вопрос ребром



уже поднимался.

Как известно, в каждом доме стоит общедомовой счетчик учета воды, который фиксирует сколько кубометров использовано за месяц всеми жителями. В тоже время не во всех квартирах стоит прибор индивидуального учета воды. Почти в каждом доме существуют квартиры, чьи жильцы, скажем так, незаконным образом бесплатно расходуют воду. В основном - это незарегистрированные жильцы. То есть в квартире, к примеру, зарегистрирован один человек, а проживают пять. Счетчика в квартире нет, и счет приходит на одного человека, исходя из норматива. Реально потребленные кубометры, зафиксированные общедомовым прибором учета, МФЦ на основании Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 года в редакции от 29.06.2016, стал относить избыточно израсходованную незарегистрированными

гражданами воду к общедомовым нуждам и затем делить на всех жильцов дома, исходя из их жилплощади. То есть, одинаковую сумму за нечестных соседей стали начислять, как одиноким пенсионерам, так и работающим семьям, проживающим в одинаковых квартирах.

Какой выход предложил глава администрации? Создать комиссию из состава старшей по дому, представителей администрации, управляющей компании, местного депутата и участкового уполномоченного с тем, чтобы выявить «нехорошие» квартиры и заставить их жильцов установить приборы учета.

На прошедшей встрече Илья Подкаминский рассказал о первых успехах работы комиссии и заверил, что администрация сделает все возможное, чтобы эта проблема была искоренена.

В Совете депутатов

О бюджете и не только

Очередное заседание провели депутаты Совета депутатов поселения Роговское 17 ноября. Повестка дня включала 6 основных вопросов.

Народные избранники заслушали отчет начальника отдела финансово-налоговой политики и управления имуществом администрации поселения Роговское Елену Леденцову об исполнении бюджета поселения Роговское за 9 месяцев 2016 года. Депутаты, в свою очередь, сообщили об обращении в Контрольно-счетную палату Москвы о проведении внешнего муниципального финансового контроля годового отчета об исполнении бюджета нашего поселения.

По вопросу «Об установлении размера денежного вознаграждения старостам поселения Роговское на 2016 год» заместитель главы администрации Марина Николаенко сообщила, что в д. Бунчиха прошли выборы старосты, так как Галина Безбородова подала заявление о сложении полномочий. Жители провели собрание при участии Главы поселения Ольги Вдовиной и выбрали новым старостой Анатолия Безбородова.

Решение Совета депутатов «Об утверждении размера платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения в поселении Роговское на 2017 г. было частично отклонено. Депутаты установили и ввели

в действие с 01.01.2017 года базовую ставку платы за пользование жилым помещением (плата за наем) 15,0 рублей за кв.м общей площади в месяц. Они посчитали справедливым уравнивать оплату за капитальный ремонт между собственниками жилья, которые оплачивают ставку 15,0 руб. с 1 июля 2015 года и жителями, заключившими договор социального найма на муниципальное жилье, до сего времени оплачивавшими 9,45 руб за кв. м. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения депутаты решили оставить прежним и перенести данный вопрос на рассмотрение в мае 2017 года.

Также, как рассказала Елена Хотовицкая, заместитель главы администрации, в перечень категорийности дорог в Роговском поселении дополнительно введены категории 8а и 8в. Так определило правительство Москвы своим постановлением №330-ПП от 15.06.16 г. специально для ТиНАО. Наши дороги отличаются от дорог «старой Москвы» и по обустроенности, и по содержанию.

Также депутаты заслушали отчет администрации поселения Роговское о выполнении комплексной программы социально-экономического развития поселения Роговское за 9 месяцев 2016 г.

ЖКХ

Ситуация на дорогах под контролем специалистов

На территории поселения установлены контейнеры с противогололедной крошкой. Об этом сообщила заместитель жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) местной администрации Елена Хотовицкая.

- Они находятся на муниципальных дорогах, на опасных участках (там, где происходит больше всего дорожно-транспортных происше-

ствий (ДТП) и на государственных бюджетных учреждениях (ГБУ) «Автомобильные дороги», - уточнила Елена Хотовицкая.

Контейнеры установлены в деревнях Ильино, Круча, Васюнино, Спас-Купля, Кузовлево. В каждой из них стоит по два контейнера.

Как уточнила Елена Хотовицкая, на данный момент жилищно-коммунальное хозяйство (ЖКХ)

работает в штатном режиме, так как сильный снегопад прошел в начале ноября. При этом техника по уборке снега работает в усиленном режиме.

- В Рогово работает один большой трактор модели МТЗ-92 и один маленький трактор МТЗ-32.04. Техники хватает. На муниципальных дорогах работают шесть тракторов, - добавила Хотовицкая.

Память

«Бессмертный марш панкратовцев»

В деревне Тетеринки поселения Роговское 12 ноября состоялась акция «Бессмертный марш панкратовцев» в память красноармейцев Шишкина Владимира Петровича и Шешкова Алексея Семеновича, совершивших 14 ноября 1941 года, обороняя Москву, легендарный подвиг самопожертвования. Эти молодые ребята, спасая своих товарищей, погибающих под огнем фашистов, закрыли грудью вражескую огневую точку.

Организатором акции выступили Комитет по сохранению памяти героев подвига самопожертвования в лице руководителя Сергея Звягина и Общественная организация «Офицеры России», которую представлял заместитель руководителя Юрий Чмутин. В мероприятии приняли участие глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский, руководитель проекта «Единство поколений» местного отделения партии «Единая Россия» ТиНАО г. Москвы Сергей Голубев, заместитель руководителя исполкома местного отделения партии «Единая Россия» ТиНАО г. Москвы Владимир Черных, руководитель первичного отделения партии «Единая Россия» поселения Роговское Марина Николаенко, депутат Совета депутатов поселения Роговское Мария Нейкина, а также ребята из ГБОУ Школа №2073 поселения Роговское.

Несмотря на непогоду – ветер и обильный снегопад, у памятной доски Владимиру Шишкину собравшиеся провели митинг и почтили память героев



минутой молчания. По окончании торжественного митинга и возложения цветов делегация направилась в лагерь отдыха «Соколенок» Роговского поселения, на базе которого проходят двухдневные осенние межрегиональные тренировочные сборы детских поисковых отрядов-членов ВПО «Нарский рубеж» ТиНАО г. Москвы. Там для юных поисковиков и обучающихся состоялся Урок мужества, который провел руководитель Комитета памяти героев подвига самопожертвования Сергей Звягинцев.

В ходе мероприятия школьники и участники поисковых отрядов узнали о подвигах тех, кто пожертвовал своей жизнью ради Родины. Урок прошел в рамках межрегиональной «Школы поисковика», а далее всех гостей ожидал тематический концерт, на котором выступили вокальный ансамбль казаков и прекрасная сольная исполнительница военных песен.

Армия

Роговчане отправились служить Родине

Осенняя призывная кампания – 2016 завершилась. На службу призваны два новобранца: Антон Олей и Иван Мокрушин.

Резервист молодежной палаты Роговского Иван Мокрушин в этом году успешно закончил школу, поступил в институт, но внутренний посыл, желание проверить себя на военной службе взяло свое. И Ваня, взяв академический отпуск в институте, добровольно отправился в военкомат. Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский поздравил

Ивана Мокрушина со столь значительным событием. В администрацию Иван пришел подготовленным к службе - уже с «армейской прической». Почетное право проводить Ивана в армию взял на себя старший брат Александр.

Надеемся, эти замечательные парни достойно пройдут этот этап своей жизни, ... как прошел его Алексей Кузин.

Алексей ушел служить 24 ноября 2015 года, взяв академический отпуск в МГОУ. Служил в Ленинском районе Московской области вблизи посёлка Апаринки в 51 противоракетном комплексе, он же в свою очередь входит в состав воздушно-космических сил. «Охраняли небо Москвы от ракет», - с улыбкой говорит сам Алексей. Во время службы самым запоминающимся и интересным Алексей назвал стрельбу из оружия и приведение части в высшую степень боевой готовности с целью обеспечения ядерной безопасности пусковых шахт. Отметим, что Алексею выдали рекомендации для приема на подготовительные отделения федеральных государственных образовательных учреждений высшего образования на обучение за счет бюджетных ассигнований. В дальнейшем Алексей планирует восстановиться в вузе и устроиться на работу.



Форум

О ресурсосбережении

С 23 по 25 ноября 2016 года в Москве прошел V Международный форум по энергоэффективности и энергосбережению ENES 2016.

Организаторы мероприятия - Министерство энергетики РФ и Правительство города Москвы. Форум стартовал с пленарной сессии «Совместными усилиями городов — лидеров к устойчивому развитию и инновациям» с участием Министра энергетики РФ Александра Новака, заместителя Мэра Москвы Петра Бирюкова и лорда-мэра Дублина Брендана Карра. Заместитель Мэра Москвы, руководитель комплекса городского хозяйства столицы Петр Бирюков в своем выступлении отметил значительные успехи Москвы во внедрении ресурсосберегающих технологий и удешевления затрат на электроэнергию.

Открытие Форума посетили префект ТиНАО Дмитрий Набокин, а также главы администраций поселений ТиНАО, в том числе глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский. В ходе Форума специалисты обсудили реорганизацию промзон, современные экологичные методы использования энергии.

Конкурс

Лучшее поздравление

Жители поселения Роговское смогут принять участие в конкурсе от газеты «Новые округа» на самое оригинальное поздравление с Новым годом.

Свои работы необходимо отправить до 25 декабря. Об этом сообщил официальный сайт газеты «Новые округа».

В преддверии новогоднего праздника газета «Новые округа» объявила творческий конкурс на необычное поздравление. Кому оно будет адресовано, решают только участники. Работы победителей опубликуют на сайте газеты.

- Принять участие в конкурсе может каждый человек. Важно – не стесняться и верить в себя. Как говорится, главное не победа, а участие! - сказал шеф-редактор газеты «Новые округа» Валентина Звездинцева.

Отправить свои конкурсные работы необходимо на адрес электронной почты: newokruga@vm.ru.

Досуг

Зумба для тонуса и хорошего настроения

Библиотека, расположенная в Доме культуры «Юбилейный», приглашает всех желающих на занятия танцами - зумбой.

Занятия зумбой начались с 25 ноября.

- Сотрудники социальной защиты выделили преподавателя по танцам для того, чтобы все желающие смогли научиться двигаться под латиноамериканские ритмы, - сообщила заведующая библиотекой Галина Лушина.

Всего будет организовано восемь занятий. Даты и время дальнейших уроков будет составлено позднее.

Латиноамериканский танец - это хороший способ поддерживать свое тело в форме и избавиться от негативных эмоций и стресса.

Патриотизм

«Школа поисковика»

На базе оздоровительно-го лагеря «Соколенок» 11 и 12 ноября работала межрегиональная «Школа поисковика».

хоронений, виды боеприпасов и их характеристики) и многое другое. Ряд занятий в «Школе поисковиков» провели специалисты Центра спасательных опе-



В общей сложности на слет приехали около 130 детей – участников 10-ти поисковых отрядов Москвы, Московской и Калужской областей. В весенне – летний период они принимали участие в поисковых работах в составе поисковых экспедиций в местах боевых действий Великой Отечественной войны на роговской земле. Участие в работе Школы приняли также два взрослых поисковых отряда, среди которых местный поисковый отряд «Долг». Организаторами сборов выступили Московское городское отделение Российского военно-исторического общества, военно-патриотическое объединение «Нарский рубеж». В работе Школы принял участие Городской методический центр Департамента образования города Москвы.

Распорядок дня участников Школы был крайне насыщенным и интересным. Занятия и мастер-классы включали в себя ориентирование на местности, работу с картами, основы первой медицинской помощи, теоретические занятия (классификация воинских за-

раций особого риска «Лидер», которые уже в течение нескольких лет выполняются на территории поселения работы по разминированию.

Помимо серьезных познавательных занятий, среди отрядов проведены конкурсы военной песни, конкурс «экскурсоводов», эрудитов.

Обязательным элементом также был отчет о проведенной научно-исследовательской работе за 2015-2016 годы в направлениях:

- увековечение памяти погибших защитников Отечества;
- восстановление имен пропавших без вести солдат в годы Великой Отечественной войны;
- оказание адресной помощи ветеранам войны, посещение на дому, шефство и поддержка;
- приведение в порядок обелисков, мест захоронений воинов, погибших при исполнении воинского долга;
- участие в поисковых работах на местах боев;
- изучение и пропаганда истории боевой славы своей малой Родины.

МЧС

В Роговском прошли рейды



В целях проведения профилактических мероприятий по проверке газового оборудования социально значимых объектов и многоквартирных домов г. Москвы сотрудниками МЧС, МВД совместно с представителями администрации поселения и газового хозяйства проведены рейды по квартирам газифицированных жилых домов поселения Роговское Троицкого административного округа.

Во время рейдов по жилым домам сотрудником МЧС Алексеем Тихоновым, участвующим в профилактическом мероприятии, проведены беседы с жителями по правилам использования газового и электрического оборудования, также разъяснены требования пожарной безопасности и действия населения при возникновении пожара, вручены информационные материалы на противопожарную тематику.

Елена Лапшина
2РОНПР Управления по ТиНАО
Главного управления МЧС России по г. Москве

МЧС

Тонкий лёд!

Приближается холодное время года – настоящая зима. В этот период наблюдается становление перволедья. Выходить на поверхность такого льда, крайне опасно! Однако, многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий лёд, тем самым подвергая свою жизнь опасности.

Осенний лёд становится прочным только после того, как установятся непрерывные морозные дни. Безопасным для человека считается лёд не менее 8-ми сантиметров. Если температура держится выше 0 градусов больше 3-х дней, то прочность льда снижается на 25 %.

Если вы провалились под лёд:

- Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.
- Громко крикните «На помощь!». Вблизи могут оказаться люди.
- Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за

кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

- Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд.

- Если лёд выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.

- Ползите в ту сторону – откуда пришли, ведь лёд здесь уже проверен на прочность.

Региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Троицкого административного округа города Москвы убедительно просит жителей поселений соблюдать правила безопасного поведения вблизи водных объектов.

Елена Лапшина
2РОНПР Управления по ТиНАО
Главного управления МЧС
России по г. Москве



Росреестр

«Горячая линия»
по госуслугам

8 декабря 2016 года с 10.00 до 12.00 филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Москве (Кадастровая палата по Москве) проводит телефонную «горячую линию» по теме: «Государственные услуги Росреестра в электронном виде» со специалистами по данному направлению.

Позвонив на «горячую линию», вы узнаете, как при помощи портала Росреестра www.rosreestr.ru:

- получить сведения из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и Государственного кадастра недвижимости (ГКН);
- запросить ключ доступа к информационным ресурсам ГКН и ЕГРП;
- поставить недвижимость на кадастровый учет;
- подать заявление на государственную регистрацию прав;
- воспользоваться Публичной кадастровой картой;
- выбрать специалиста из Реестра кадастровых инженеров;
- отследить статус своей заявки online и многое другое.

Кадастровая палата по Москве напоминает, что получение государственных услуг в электронном виде через портал Росреестра имеет ряд очевидных преимуществ по сравнению с традиционным «бумажным» способом.

Заявитель самостоятельно подает документы, не теряя время на визит в офисы приемных. В случае предоставления документов в электронном виде стоимость услуг и государственной пошлины сокращается в среднем на 30-50%.

Срок осуществления государственного кадастрового учета в электронном виде сокращен Кадастровой палатой по Москве до 7 рабочих дней, а срок предоставления сведений ГКН по запросам, поданным посредством портала Росреестра, - до 4 рабочих дней.

Интересующие вас вопросы по теме электронных услуг Росреестра вы сможете задать по телефону «горячей линии»: 8(495)411-60-19, услышав голос телефонного автоинформатора, наберите «*» и внутренний номер абонента: 2356.